

広島銀行

2018年8月1日

〈ひろぎん証券〉金融商品仲介わくわくサマーキャンペーンの実施について

株式会社広島銀行(頭取 部谷 俊雄)は、お客さまの多様化する資産運用ニーズに〈ひろぎんグループ〉 一体となってお応えするため、キャンペーンを実施しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【キャンペーン概要】

名 称	〈ひろぎん証券〉金融商品仲介わくわくサマーキャンペーン		
実 施 期 間	2018年8月1日(水)~2018年9月28日(金)		
対 象 取 引 および プレゼント内容	対象となるお客さま 特典 ① かろぎん証券〉金融 商品仲介口座を新規 開設していただいた お客さま 〈ひろぎん証券〉金融 商品仲介口座を既に お持ちのお客さま (新規のお客さまも 含まれます) ※同一のお客さまでの特典 ②	対象取引 金融商品仲介口座を利用し、 広島銀行の窓口で、 仕組債、または ひろぎん証券の窓口で、 仕組債、外国債券、投資 信託を 100 万円以上 購入 (購入額100 万円ごとに 1口の抽選権を付与)	プレゼント内容 抽選で 100 名さまに 2 万円分のギフトカード をプレゼント 抽選で 100 名さまに 1 万円分相当のカタログ ギフトをプレゼント
注 意 事 項	下記の店舗はキャンペーンの対象となりません。 ゆめタウン大竹出張所・広島空港出張所・東広島市役所出張所・呉市役所出張所・ フジグラン三原出張所・イトーヨーカドー福山店出張所・甲田出張所・各個人ローンセン ター		

※詳細・注意事項については、別添チラシをご参照ください。

以 上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社広島銀行 アセットマネジメント部 TEL (082)247-5151(代表)

【金融商品仲介業務で取扱う有価証券のリスク】

- ●広島銀行は、ひろぎん証券と業務委託契約を結び、お客さまとひろぎん証券との証券取引の仲介を行っております。広島銀行は証券取引の勧誘を行いますが、取引はお客さまとひろぎん証券との間で発生します。従って、ひろぎん証券にお客さまの証券口座を開設していただくことが、お取引を仲介させていただく際の前提となります。
- ●ひろぎん証券で取扱う有価証券は、値動きのある商品であり、市場環境の変化や、発行体の財務状況の変化等により、有価証券の価格が下落し、損失を被ることがあります。また、外貨建て資産に投資する場合、為替変動による損失を被ることがあります。従って、お客さまの投資元本は保証されているものではなく、商品により、損失を被り、元本を割り込むことがあります。

※詳しくは、各商品の契約締結前交付書面や投資信託説明書(交付目論見書)をご覧下さい。

- ●広島銀行の金融商品仲介業務では、ひろぎん証券の本・支店や、他の金融機関でお取引される場合とお取引条件が異なることがあります。また、お取扱いしていない商品やサービスがあります。
- ●ひろぎん証券で取扱う有価証券は、預金保険制度の対象ではありません。
- ●お客さまの属性や取引関係情報は、お客さまが金融商品仲介口座を開設するひろぎん証券と広島銀行で共有します。

【ひろぎん証券で取扱う有価証券取引に係る諸費用】

- ●ひろぎん証券で取扱う商品等へご投資いただく場合、株式取引の場合は、約定代金に対して最大1.134%(税込) (当該金額が2,700円に満たない場合には、2,700円(税込))の委託手数料が必要となります。
- ●投資信託の場合は銘柄ごとに設定された販売手数料および信託報酬等の諸経費等をご負担いただく場合があります。
- ●外貨建て資産の売買、償還等にあたり、円貨と外貨を交換する際には、所定の為替手数料がかかります。

【その他の重要事項】

- ●お客さまが暴力団員、暴力団関係企業、および総会屋等の反社会的勢力に該当すると認められる場合は、申込を受付することはできません。
- ●お取引にあたっては、総合的な判断に基づき、申込を受付できない場合がございます。あらかじめご了承ください。

〈登録金融機関〉

【商号等】

株式会社 広島銀行 登録金融機関 中国財務局長(登金)第5号

【加入協会】

日本証券業協会 一般社団法人 金融先物取引業協会

〈委託金融商品取引業者〉

【商号等】

ひろぎん証券株式会社 金融商品取引業者 中国財務局長(金商)第20号

【加入協会】

日本証券業協会



〈ひろぎん証券〉金融商品仲介

2018年8月1日(水)~2018年9月28日(金)

キャンペーン期間中に〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座にて 以下のお取引をいただいた個人のお客さまへ

抽選で第200名さまに素敵なプレゼント



〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座を 新規開設していただいたお客さま

広島銀行の窓口で 仕組債 ŧ l

ひろぎん証券の窓口で

仕組債、外債、投資信託

100万円以上購入

100 名さま

20,000円分のギフトカード



〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座を 既にお持ちのお客さま

広島銀行の窓口で 仕組債 t V ひろぎん証券の窓口で

仕組債、外債、投資信託

100万円以上購入

100 名さま

10,000円分相当のカタログギフト

購入額100万円ごとに1口の抽選権を付与いたします

(ひろぎん証券)金融商品仲介口座とは、広島銀行の窓口で開設いただいたひろぎん証券の証券取引口座です。 キャンペーンの詳細については裏面をご覧ください。

キャンペーンに関する留意事項

【特典●について】

● 〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座を新規開設いただき、広島銀行の窓口で仕組債をご購入、またはひろぎん証券の窓口で仕組債、外債、投資信託をご購入いただいたお取引が対象となります。*キャンペーン期間中に〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座を新規ご開設のお客さまは、特典 ①と特典 ② の抽選権が付与されます。また、2018年7月末時点で〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座残高がないお客さまも同様に対象となります。(同一のお客さまでの重複当選はございません)

【特典②について】

●広島銀行の窓口で仕組債をご購入または、ひろぎん証券の窓口で仕組債、外債、投資信託をご購入いただいたお取引が対象となります。

【共通事項について】

● 〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座での取引を対象とし、ひろぎん証券の窓口で開設いただいた証券口座でのお取引は対象となりません。● 〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座の新規口座開設の完了には、1週間程度かかる場合がございますので、口座開設と同時にご購入いただくお客さまは余裕をもってお申し込みください。● キャンペーン期間中における同一口座でのご購入金額を累計します。● ご購入は約定日を基準とします。● 商品により、最低申込金額や、お取扱い期間が異なります。詳しくは窓口までお問い合わせください。● 対象のご購入金額には手数料・消費税を含みます。● 投資信託の購入に関し、MRF、公社債投資信託、ノーロード型投資信託による買付は対象となりません。(上記以外の取引であっても、無手数料でのご購入は対象となりません) ● 外貨建商品のご購入金額は、約定時のひろぎん証券における為替レートで換算した円貨建金額で判定させていただきます。● 市場環境等により、本キャンペーン期間中にかかわらず、対象商品の取扱いを中止することがあります。● 購入額100万円ごとに1口の抽選権を付与いたします。

プレゼント実施時期

●賞品プレゼントは2018年10月下旬に抽選を行い、2018年11月中旬にお客さまの〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座に登録されている住所への郵送を予定しています。なお、当選者の発表は商品の発送をもっておこないます。(抽選結果のお問い合わせについては、お答えいたしかねますので予めご了承ください)*賞品プレゼント実施までに〈ひろぎん証券〉金融商品仲介口座が解約されている場合はプレゼントの対象となりません。

仕組債に関するご注意点

●お客さまの投資のご経験や運用の方針等により申込みを受付できない場合がございます。あらかじめご容赦ください。 ●仕組債をご購入される場合には、購入対価のみをお支払いいただきます。 ●お取引にあたっては、外国証券取引口座の設定が必要となります。「外国証券取引口座約款」を必ずお受取ください。 ●仕組債はデリバティブ取引に類するリスク特性を有する商品もあります。商品内容や想定される損失等を十分にご理解の上、お取引いただきますようお願いいたします。 ●お取引にあたっては、仕組債および発行者の詳細を記載した目論見書または販売説明書を当行よりお渡ししますので、あらかじめ十分にご確認の上、ご投資の最終決定はお客さまご自身でなされるようお願いいたします。 ●販売額には限りがありますので、売り切れの際はご容赦ください。 ●仕組債は預金ではなく、元本・利回りは保証されていません。また預金保険制度の対象ではありません。

金融商品仲介業務について一

●広島銀行は、ひろぎん証券と業務委託契約を結び、お客さまとひろぎん証券との証券取引の仲介を行っております。広島銀行は証券取引の勧誘を行いますが、取引はお客さまとひろぎん証券との間で発生します。従って、ひろぎん証券にお客さまの証券口座を開設していただくことが、お取引を仲介させていただく際の前提となります。●金融商品仲介業務で取扱う有価証券は、値動きのある商品であり、市場環境の変化や、発行体の財務状況の変化等により、有価証券の価格が下落し、損失を被ることがあります。また、外貨建て資産に投資する場合、為替変動による損失を被ることがあります。従って、お客さまの投資元本は保証されているものではなく、商品により、損失を被り、元本を割り込むことがあります。※詳しくは、各商品の契約締結前交付書面や投資信託説明書(交付目論見書)をご覧ください。●広島銀行の金融商品仲介業務では、ひろぎん証券の本・支店や、他の金融機関でお取引される場合とお取引条件が異なることがあります。また、お取扱いしていない商品やサービスがあります。●金融商品仲介業務で取扱う有価証券は、預金保険制度の対象ではありません。●お客さまの属性や取引関係情報は、お客さまが金融商品仲介口座を開設するひろぎん証券と広島銀行で共有します。

ひろぎん証券で取扱う有価証券に係る諸費用

●ひろぎん証券で取扱う商品等へご投資いただく場合、株式取引の場合は、約定代金に対して最大1.134%(税込)(当該金額が2,700円に満たない場合には、2,700円(税込))の委託手数料が必要となります。 ●投資信託の場合は銘柄ごとに設定された販売手数料および信託報酬等の諸経費等をご負担いただく場合があります。 ●外貨建て資産の売買、償還等にあたり、円貨と外貨を交換する際には、所定の為替手数料がかかります。 ●お申し込みにあたっては、必ず「目論見書」及び「目論見書補完書面」又は「販売説明書補完書面」をご覧ください。

※お客さまが暴力団員、暴力団関係企業、および総会屋等の反社会的勢力に該当すると認められる場合は、申込を受付することはできません。 ※お取引にあたっては、総合的な判断に基づき、申込を受付できない場合がございます。あらかじめご了承ください。

株式会社広島銀行 登録金融機関 中国財務局長(登金)第5号 【加入協会】日本証券業協会 一般社団法人 金融先物取引業協会 ひろぎん証券株式会社 金融商品取引業者 中国財務局長(金商)第20号 【加入協会】日本証券業協会

Tel

くわしくは〈ひろぎん〉の窓口までお問い合わせください。

〈ひろぎん〉ホームページ

ひろぎん Q検乳

〈ひろぎん〉 公式アプリ



(2018年7月25日現在) 1807 U